

微关注

“剁手族”拟订购物清单 快递公司“招兵买马”

双十一未到 各方已摩拳擦掌



资料图

□本报记者 陶小敏

事件

随着网购逐渐走进大家的生
活,加之各大电商平台的卖力吆
喝,每年的11月11日俨然已成
购物节。这既是“剁手族”的狂
欢,也是电商的大战,还是快递
业的“春运”。近日,记者在采
访中了解到,今年的“双十一”
还未到来,各方力量已经摩拳擦
掌为“双十一”做准备。

采访

卖家提前备货搞促销

10月15日,虽然距“双十
一”还有近一个月,但记者在采
访中了解到,目前我市已经有一
些商家提前搞起了“双十一”活
动,一些商家还打出了“买一送
一,‘双十一’提前购”等活动
标语。

市民杨女士是一名微商,是
某品牌化妆品的漯河总代理。国
庆中秋假期刚过完,她就在朋友
圈相继打出了“双十一提前购”
“即买即用不等物流”的标语,
搞起了推销活动。

杨女士告诉记者,尽管距离
“双十一”还有一段时间,但她
提前搞活动可以避免物流高峰

期。“‘双十一’前后都会是销
售旺季,按照以往的经验,我今
年提前囤了足量的货。”杨女士
表示,尽管还没有到“双十
一”,但她打出广告后,销量真
的比之前有了较大提升。“日化
用品平时就需要,活动提前进
行,还不用跟“双十一”大批
的人挤物流,提前购买还是很有
好处的。”杨女士分析说。

跟杨女士一样,我市有不少
电商也已经开始采取措施,有的
开始加大产品生产量、有的则提
前对“双十一”期间的各项工
作进行安排。

买家开始攒钱挑货

“双十一”还未到,一些市
民尤其是年轻人就已经开始在考
虑自己的“双十一”购物清单
了,准备到时候一起买。

28岁的市民王许丹就已经
列了好几项必买物品,并开始攒
钱了。“‘双十一’之前我不
会有大的花费了,要把钱都省
下来,准备等到‘双十一’网
购。”王许丹笑着说,去年“双
十一”她花了4000多块钱,主
要买了衣服、化妆品和一些厨
房用具。“‘双十一’搞活动时
买东西真的划算,既然平时也需

要,何不商家搞活动时买?还能
省钱。”她说。

“准备给我妈抢面膜,还有
其他一些化妆品,另外我还考
虑在网上买点新房装修用的灯
具。”29岁的史林计划要买的
东西也不少。史林告诉记者,连
着两年他都趁“双十一”抢购
了不少东西,仔细算算,确实比
平时划算。

快递公司正补充力量

10月15日,在市区黄山路
正在送快递的一名快递小哥告
诉记者,为了迎接即将到来的“
双十一”,不少快递公司已经开
始行动了。

快递小哥告诉记者,国庆中
秋假期刚过,他们公司就招聘
了一批人,对其进行为期两周
的培训;同时,公司还要求各
个快递员对快递车进行检修。
“人员培训就是为了‘双十一’
能够顺利上岗,有问题的车
辆提前检修也是必须的,每年
的‘双十一’真是太忙了。”
该快递小哥表示,这也是公司
根据往年的形式提前做出的
应对之策。

在市区嵩山路一家收取快
递的网点,记者从网点负责人
处了解到,网点平时只有他一
个人忙碌,但为了应对“双十
一”,他已经提前给朋友打好
招呼,让他们帮忙。“我一
个人肯定忙不过来,去年就
是我家人帮我送的,今年也
会找人帮忙,尽快帮大家
把货送到。”他说。



扫描二维码 了解更多新闻资讯

微事件

停车不规范 物业贴纸条提醒



□文图 见习记者 杨淇

原帖

10月13日,网友“亮仔”
在微信朋友圈发消息称,小
区里有的车总是停得不规范,
有时一辆车占两个车位,没
想到小区物业出了个招,提
醒车主“照顾车邻居”,这办
法不错。

跟帖

网友“佳佳”:这办法
确实不错,我们小区也经常
出现这种情况,我也去建议
物业参考一下这个方法。

网友“非诚勿扰”:有
时候回小区,明明有车位却
停不进去,确实很无奈。希
望车主们都能自觉一些,也
为其他人考虑一下。

网友“依依同学”:这
种办法可以采用,但根本上
还得靠车主自觉,不然就是
治标不治本。

采访

10月13日,记者联系
到了网友“亮仔”。他告诉
记者,他在市区辽河路中段

的一个小区居住。“我有
时候开车回家,准备往车位
上停的时候,发现旁边的车
停得不规范,车身后半部分
斜到我的停车位上了,我的
车就停不进去,很无奈。”
网友“亮仔”对记者说,
“当时也找不到车主,只好
把车停到小区外面了。”网
友“亮仔”说。

这段时间,网友“亮
仔”在小区内有的车辆上
看到了一张字条,上面写着
“照顾车邻居,谢谢配合。
物业办”。“我觉得这个办
法很好!因为车主们也都是
邻居,要去当面提醒,感觉
好不意思,还容易引起矛
盾。”网友“亮仔”说,由
小区物业以这种方法去提
醒,不仅不会伤了邻里和
气,也会取得好的效果。

“这几天我发现,小
区内车辆停得规范多了。”
网友“亮仔”说,小区物业
的这个方法的确不错,但
主要还是要靠车主自觉,
大家都养成停车入位的好
习惯,在自己停车时也应
考虑到其他车主。

有事, 请找晚报记者!

源汇区

老街
马路街
顺河街
干河陈
双龙

于文博 15139557365
朱红 13938036898
吴艳敏 15690685977
王辉 13938016457
姚晓晓 15139550001

郾城区

沙北
城关
孟庙

潘丽亚 13703853089
陶小敏 17639509073
刘亚杰 15539550315

召陵区

天桥
翟庄

杨光 13939533102
张玲玲 18739563958

经济技术开发区

后谢

尹晓玉 18739531119

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭

王麓棣 15939568999

西城区

阴阳赵 李林润 13461585333

舞阳县、临颖县

郝河庆 13703440699

漯河晚报 就在您身边